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1. Student Full Name

13
Responses

Latest Responses
"RAJU SARKAR"

"SUSMITA PAUL"

"Rabi Rai"

3 respondents (23%) answered DAS for this question.

13
Responses

03:49
Average time to complete

Closed
Status

DAS SUBHANKAR DASRubli Das
Vikram sinhaJoydeep Kundu

Jawala tamang Tikli Bose

Anubrata Chatterjee

SONU SHARMA
Namrata ChakrabortyRabi Rai

SUSMITA PAUL



2. Full University / Provisional Roll Number

13
Responses

Latest Responses
"3671022037"

"33671022001"

"33671022043"

1 respondents (8%) answered 330671022015 for this question.

3. Academic Year

4. College Name

5. Year

330671022015
3367102204033671022003

33671022012 33671022031 33671022013

33671022018
3367102201633671022007

33671022008
3367102204333671022001

2022 - 2023 (Even Semester) 13

College of Master of Computer … 13

1st Year 13



6. Semester

7. Department

8. Whether the course description of the individual course / subject has provided or not?

2nd 13

Master of Computer Application… 13

Yes No

Data Structure with Python (MCAN-201)

Operating System (MCAN-202)

Object Oriented Programming with JAVA (MCAN-203)

Networking (MCAN-204)

Computer Graphics / Probability and Statistics
(MCAN-E205B / MCAN-E205C)



9. Answer the Following Questions

10. Whether the course objective for the individual courses is discussed in the class?

Yes No

Whether the consolidated departmental timetable has
provided or not?

Whether the academic calendar has provided or not?

Whether the faculty members are allocated for all the
subjects / courses of the running odd semester?

After completion of the course so far, do you
understand the importance of this course in your…

Yes No

Data Structure with Python (MCAN-201)

Operating System (MCAN-202)

Object Oriented Programming with JAVA (MCAN-203)

Networking (MCAN-204)

Computer Graphics / Probability and Statistics
(MCAN-E205B / MCAN-E205C)



11. Whether mapping of course objectives with the program objectives and the Bloom’s
Taxonomy Level of the modules of the syllabus is discussed or not?

12. The course description shared with me in the first week of the semester was adequate for
me to understand what I should expect to achieve in the course

Yes No

Data Structure with Python (MCAN-201)

Operating System (MCAN-202)

Object Oriented Programming with JAVA (MCAN-203)

Networking (MCAN-204)

Computer Graphics / Probability and Statistics
(MCAN-E205B / MCAN-E205C)

Excellent Good Average Poor

Data Structure with Python (MCAN-201)

Operating System (MCAN-202)

Object Oriented Programming with JAVA (MCAN-203)

Networking (MCAN-204)

Computer Graphics / Probability and Statistics
(MCAN-E205B / MCAN-E205C)
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Data Structure with Python (MCAN-201)

Operating System (MCAN-202)

Object Oriented Programming with JAVA (MCAN-203)

Networking (MCAN-204)

Computer Graphics / Probability and Statistics
(MCAN-E205B / MCAN-E205C)
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Interaction in classes are (Till Date)

Class room ambiance is

Library support for the Course is
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13
Responses
Latest
Responses

"N/A"

"No"

"Excellent "



1
respondents
(8%)
answered
Progress
test
for
this
question.


